



Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége

1146 Budapest, Abonyi utca 21.  
telefon: +36-1-460-0712  
fax: +36-1-460-0715  
1440 Budapest, 70 Pf.: 5  
zsinat.elnokseg@reformatus.hu  
www.reformatus.hu

Iktatószám: 130113/2020.

## FELHÍVÁS

Áldás, békesség! Kedves Testvérek!

A koronavírus terjedése miatt számos országban, így hazánkban is óvintézkedéseket vezettek be. Kérjük, figyeljék a [koronavirus.gov.hu](http://koronavirus.gov.hu) oldalt, melyet Magyarország Kormánya hozott létre, hogy hiteles és naprakész információkkal szolgáljon a lakosságnak. Kérjük, hogy a hivatalos oldalon olvasottaknak megfelelően járjanak el!

Kérjük, hogy tegyenek meg mindent az egyházi intézményekben, templomokban is, hogy megakadályozzuk a vírus terjedését!

Kérjük, hogy az istentiszteleteken külön-külön úrvacsorai kelyhekben osszák az úrvacsorai bort! Ne igyanak nagy, közös kehelyből!

Sok gyülekezetben szokás, hogy a lelkipásztor az istentisztelet végén kézfogással búcsúzik a hívektől. Kérjük, hogy járvány idején tekintsenek el ettől!

Kérjük, hogy figyeljék a hatóságok intézkedéseit; adott esetben a hatóság elrendelheti a tömegrendezvények betiltását. Ezek az istentiszteleteket és egyéb egyházi rendezvényeket is érinthetik. Kérjük, hogy mindig a hatóságok kérésének megfelelően járjanak el!

Kérjük, hogy a gyülekezeti házakban, az intézményekben: óvodákban, iskolákban, idősek otthonában rendszeresen szellőztessenek!

Kérjük, hogy gyakran mossanak kezet!

Kérjük, hogy minden mosdóban helyezzenek el folyékony fertőtlenítő szappant!

Kérjük, hogy betegen, náthásan, lázasan, influenzásan ne menjenek közösségbe!

Kérjük, amennyiben lehetséges, vírushordozó országba tervezett külföldi útjukat halasszák el!

Kérjük közösségeinket, hogy tartsanak egyéni és közböjtöt, imádkozva a betegek gyógyulásáért és a járvány megszűnéséért!

Kérjük, hogy imádkozzanak a járvány megfékezéséért fáradozó döntéshozókért, orvosokért, egészségügyi dolgozókért!

Kérjük, imádkozzanak a betegek gyógyulásáért!

Köszönettel:

Budapest, 2020. március 6.

A Magyarországi Református Egyház Zsinatának Elnöksége

